



**ISLAMIC UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY  
AWANTIPORA, KASHMIR**

**Office of the Transport**

**CORRIGENDUM**

Please read **“EMD in the form of DD/FDR of Rs. 10,000/- of any Nationalized/ Scheduled Bank”** Instead of “EMD of Rs. 10,000/- of any Nationalized Bank” under Clause 2 of Terms & Conditions of Tender Notice for hiring of vehicles issued under endorsement No.: IUST/TPT/Hiring-Vehicles/24/81, Dated: 05-02-2024.

Other terms and conditions will remain the same.

**Sd/-  
I/C Transport**

No.: IUST/TPT/Corrigendum-Tender/24/105  
Dated: 14-02-2024